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Q1
Prénom
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Julie 9/4/2025 1:07 PM

2 Maud 9/4/2025 1:05 PM

3 Emeline 9/4/2025 1:04 PM

4 Houria 9/4/2025 1:04 PM

5 Marie 9/4/2025 1:03 PM

6 Priscille hugot 9/4/2025 1:02 PM

7 Diana 9/4/2025 1:02 PM

8 Nellie 9/4/2025 1:00 PM

9 Emmanuelle 9/4/2025 1:00 PM

10 Sabine 9/4/2025 12:59 PM

11 Prisca 9/4/2025 12:59 PM

12 Erianna 9/4/2025 12:59 PM

13 Marie 9/4/2025 12:58 PM

14 Toufic 9/4/2025 12:58 PM
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Q2
Nom
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

# RÉPONSES DATE

1 Sudant 9/4/2025 1:07 PM

2 COURTOIS 9/4/2025 1:05 PM

3 Roy 9/4/2025 1:04 PM

4 Khadrani 9/4/2025 1:04 PM

5 Robert 9/4/2025 1:03 PM

6 Hugot 9/4/2025 1:02 PM

7 Mourao Balsa 9/4/2025 1:02 PM

8 HOUETO 9/4/2025 1:00 PM

9 DESCOMBES 9/4/2025 1:00 PM

10 Faesch 9/4/2025 12:59 PM

11 MARTINI 9/4/2025 12:59 PM

12 Bellaton 9/4/2025 12:59 PM

13 Deshons 9/4/2025 12:58 PM

14 Eid 9/4/2025 12:58 PM
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Q3
Le déroulement en classe virtuelle a bien facilité l’organisation de mon
planning personnel

Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q4
Le programme de la formation m’a semblé équilibré et satisfaisant.
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q5
Les intervenants ont bien facilité ma compréhension
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q6
La méthode pédagogique m’a paru suffisamment interactive
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q7
L'encadrement de ce séminaire m'a semblé efficace
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q8
L’organisation logistique était satisfaisante
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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Q9
Ce séminaire va modifier ma pratique
Réponses obtenues : 13
 Question(s) ignorée(s) : 1
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Q10
Cette formation présentielle à distance a répondu à mes attentes
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0
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100.00% 14

0.00% 0

0.00% 0

Q11
La durée de la classe virtuelle était en adéquation avec son contenu
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q12
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Merci ! 9/4/2025 1:04 PM
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100.00% 14

0.00% 0

Q13
Je recommanderais ce type de programme à mes collègues
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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100.00% 14

0.00% 0

Q14
La formation me semble indépendante et éthique
Réponses obtenues : 14
 Question(s) ignorée(s) : 0

TOTAL 14
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Q15
Si la réponse est non, merci d'en préciser la raison.
Réponses obtenues : 0
 Question(s) ignorée(s) : 14

# RÉPONSES DATE

  There are no responses.  
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Q16
Si le programme n'est pas satisfaisant quelles sont vos suggestions
sur les éléments à modifier?
Réponses obtenues : 1
 Question(s) ignorée(s) : 13

# RÉPONSES DATE

1 Au depart je n'avais pas compris l'age qui etait concerné, au final je suis tres satisfaite 9/4/2025 1:02 PM
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Q17
Quels sont les messages que vous retenez pour améliorer votre
pratique?

Réponses obtenues : 11
 Question(s) ignorée(s) : 3

# RÉPONSES DATE

1 utiliser le BMTa et le questionnaire AFPA 9/4/2025 1:05 PM

2 Ne pas adresser systématiquement aux orthophonistes et vérifier la compréhension avant de
demander une psychometrie.

9/4/2025 1:04 PM

3 Approfondir mes dépistages des apprentissages 9/4/2025 1:03 PM

4 Me lancer pour faire passer la bmta 9/4/2025 1:02 PM

5 Faire lire les enfants, acheter bmt a, ameliorer mes contacts de médecins de 2nd recours 9/4/2025 1:02 PM

6 Faire lire et écrire pour toute difficulté scolaire , tester la compréhension. Utiliser le
questionnaire AFPA+++

9/4/2025 1:00 PM

7 Évaluer plus précisément chaque enfant consultant pour une plainte scolaire 9/4/2025 1:00 PM

8 Faire une première évaluation sur un RV dédié au moins sur la lecture / compréhension 9/4/2025 12:59 PM

9 Rééditer la BMTA ou la fournir en accès dématérialisé 9/4/2025 12:59 PM

10 Pouvoir faire les tests au cabinet 9/4/2025 12:59 PM

11 Faire passer les tests bmta au moindre doute ! 9/4/2025 12:58 PM



Questionnaire d'appréciation Classe Virtuelle AFPA DPC 2025

18 / 20

Q18
Avez-vous des remarques particulières sur vos relations avec vos
interlocuteurs AFPA DPC dans le cadre de ce programme?

Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 J’aimerai que soit mis à disposition un parcours clair pour se former tb apprentissage 9/4/2025 1:07 PM

2 C'etait une bonne idee de faire un guide eclairer sur quelles formations faire en premier 9/4/2025 1:02 PM

3 Impeccable ! 9/4/2025 1:00 PM
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Q19
Commentaires :
Réponses obtenues : 2
 Question(s) ignorée(s) : 12

# RÉPONSES DATE

1 Merci! 9/4/2025 1:02 PM

2 Tout était parfait :) 9/4/2025 1:00 PM
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Q20
Avez-vous des besoins de formation sur un autre sujet?
Réponses obtenues : 3
 Question(s) ignorée(s) : 11

# RÉPONSES DATE

1 dossier MDPH , séminaire sur écrans 9/4/2025 1:05 PM

2 Formation sur la bmti si la bmta n’est pas rééditée 9/4/2025 1:03 PM

3 Non 9/4/2025 1:00 PM


